
 

ATA REUNIÃO DEZATOLADOS 
MOTO TRILHA TIMBÓ 

0001/07 

 

Às vinte horas e trinta minutos do dia onze do mês de Julho do ano de dois mil e sete, em 
reunião na casa do Sr. Jair Oss-emer, nesta cidade de Timbó, Estado de Santa Catarina, 
conforme assinaturas constantes neste foi oficialmente aberta a Assembléia Ordinária do 
clube DEZATOLADOS MOTO TRILHA TIMBÓ, com os seguintes presentes: 
 

Adenir Oss-emer Alcione Luiz 
Alexandre Garcia Alexandre Voltolini 

Edson Roberto Hansen Jair Oss-emer 
Jerson Rudolfo Nones Joel Laemmel 

Marcio Aurélio Victorino Marcelo Anacleto 

Moacir Reinert  
 

O presidente Sr. Joel Laemmel apresentou a pauta, passando a ordem do dia. Iniciaram-se os 
debates sobre as mesmas. 
 

01 Participação no 4 Encontro de trilheiros Bananalama – Corupá – SC. 
02 Entrega de Coletes e Opção de bordar nome e tipo sanguíneo. 

03 Registro do Clube. 

04 Normas de circulação na cidade quando estaremos indo para alguma trilha. 

05 Site do Clube. 

06 Data da próxima Reunião. 
 

1- Ficou definido que estaríamos participando do encontro, sendo que cada participante 
se responsabilizou pela inscrição e pagamento da mesma. Foi também combinado que 
estaríamos indo de veículos próprios e as motos estariam sendo levadas pelo caminhão 
do Sr. Adenir Oss-emer, tendo como custo para cada moto transportada o valor de R$ 
7,00(sete reais) que deverão ser pagos diretamente ao Sr. Adenir. Ficou combinado 
como horário de saída as 5:00 horas do dia 15/07/2007 tendo como local de encontro a 
Residência do Sr. Joel. 

 

2- Conforme combinado foram adquiridos jalecos para cada integrante do clube, cujo seu 
custo de R$ 20,00 será pago por cada integrante ao tesoureiro do clube. Combinamos 
também que os interessados entregariam seus coletes para o Alexandre Voltolini que 
ira mandar bordar o nome e tipo sanguíneo em cada jaleco, o valor do bordado é de R$ 
10,00 que também será pago por cada integrante ao tesoureiro do clube.  

 

3- O Alexandre comunicou que já foram encaminhados os documentos para registro oficial 
de nosso clube, junto à contabilidade Haroldo Ruediger que executara todos os 
trabalhos e serviços do registro. O valor aproximado para o registro, foi orçado em 
torno de R$ 150,00 (Cento e cinqüenta reais), tendo ainda como custos uma vez ao ano 
para emissão da RAIS e Declaração Imposto de Renda o valor aproximado de R$100,00 
(Cem reais).  
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4- Foi informando que para conseguirmos trafegar em via pública com as motos 
preparadas para trilha, teremos que inicialmente ter nosso clube totalmente legalizado 
para ai sim conseguirmos nos reunir com os órgãos responsáveis (Policia Militar, Civil e 
Demutran) de nossa cidade para verificarmos a possibilidade de implementarmos este 
item. Assim que tivermos condições para isto estaremos informando. 

 

5- Estaremos montando nosso site oficial, este foi conseguido sem custo através Sr. 
Alexandre Voltolini se responsabilizou pela montagem do mesmo. Ficou a cargo do 
clube o registro do domínio e pagamento do provedor para hospedagem do mesmo; O 
valor para registro do domínio www.dezatolados.com.br é de R$30,00 (Trinta reais) de 
inscrição do provedor e de R$ 30,00 (Trinta reais) anual no registro.br; Estaremos 
contratando o Plano Plus de hospedagem da TPA Provedor de acesso ltda., que terá um 
custo mensal de R$ 25,00 (Vinte e cinco reais) e que nos dará direito a: 20 contas de e-
mail com antivírus e anti-spam; 100Mb de espaço em disco; 10Mb de Banco de Dados; 
5Gb de transferência mensal. Serão criados inicialmente os seguintes e-mails: Geral = 
dezatolados@dezatolados.com.br; Presidente = presidente@dezatolados.com.br; Vice-
presidente = vicepresidente@dezatolados.com.br; Tesoureiro = 
tesoreiro@dezatolados.com.br; Secretario = secretario@dezatolados.com.br; Diretor de 
Promoções = promocoes@dezatolados.com.br; Conselho Fiscal = 
fiscal@dezatolados.com.br; Diretor Social = social@dezatolados.com.br.  

 

6- Foi remarcada a próxima reunião que havia inicialmente sido agendanda para dia 
18/07/2007, a mesma foi transferida para o dia 25/07/2007 as 20 horas na residência 
do Sr. Jair Oss-emmer. Foi solicitado também que nesta próxima reunião, os associados 
deverão ter consigo: Ficha de Cadastro totalmente preenchida e assinada; Duas Fotos 
3x4 (atual); cópias de cédula de identidade e CPF; cópia da carteira nacional de 
habilitação. 

 

Nada mais havendo a tratar foi suspensa a sessão pelo tempo necessário à lavratura desta ata. 
E, reaberta a sessão, foi dita ata lida, aprovada e eu, Edson Roberto Hansen lavrei e assinei a 
presente, seguida das assinaturas do presidente dos trabalhos e demais presentes. Timbó aos 
do mês de Julho do ano de dois mil e sete. 


